YHUBEP3UTET Y HULLIY
OAKYJITET CIIOPTA A PU3NYKOTI' BACIIUTAIHA

CTYAU]JCKU ITPOT'PAM:

OCHOBHHUX AKAZJEMCKHUX CTYAHJA,
®U3UYKO BACIIMTAILE U CIIOPT

(Ctyaujcku nporpam oz mkoJsicke 2017/2018)



PACIIOPEJ MPEAMETA 10 CEMECTPUMA UTOJWHAMA CTYZIU]JA.

INIPBATOJZUHA I CEMECTAP

YacoBa akTUBHe

YacoBa akTUBHe

Pen. | HactaBHu npeameT Hactane Hacrane ECIIb
op. (IT+B) (IT+B)
y HeJleJbU y ceMeCcTpy
06aBe3HH npeameTu
1. | CoumoJioruja ca coloJI0THjOM ClOpTa 3+1 45+15=60 6
2. | Ilcuxosioryja ca pa3BoOjHOM IICUXOJIOTUjOM 3+1 45+15=60 7
3. | llegaroruja ca AMAAKTUKOM 3+1 45+15=60 6
4. | Teopuja ¢pusnUKe KyJaAType 3+2 45+30=75 6
N360pHa rpyna 1 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH NIpeJMeT)
OsimMmnuzam 1+2 15+30=45 5
['MMHacTHKa 3a cBe 1+2 15+30=45 5
> Putmuka 1+2 15+30=45 5
3/1paBCTBEHO BaClUTamke 1+2 15+30=45 5
YkynHo y I cemecTpy 13+7=20 195+105=300 30
INPBATOAUHA 11 CEMECTAP
0OGaBe3HM IpeAMeTH
1. | EHrsiecku je3uk 1 1+3 15+45=60 4
2. | AHaTtomuja 3+1 45+15=60 5
3. | Uctopuja dpusuyke KyJaType 2+1 30+15=45 4
4. | ATneTtuka 3+3 45+45=90 7
N360pHa rpyna 2 (6upatu 10 60a0Ba - ABa npeaMeTa)
;I‘lf([:;argﬂonomja dU3MYKOr BacUTama U 142 15430245 5
- MeToavka urapa y U3n4KkoM BaCnUTamky 1+2 15+30=45 5
6.. | JlOMUHT ¥ aHTUJONHUHT y CIIOPTY 1+2 15+30=45 5
duTHec 1+2 15+30=45 5
Pa3BojHa ruMHacTHUKa 1+2 15+30=45 5
YkynHo y Il cemecTpy 11+12=23 165+180=345 30
YKynHo y NpBOj rOAUHHA 24+19=43 360+285=645 60




JAPYTATOAHUHA 111 CEMECTAP

YacoBa akTHBHe

YacoBa akTHBHe

HacTaBe HacCTaBe
Pen.6p. | Hacrasuu npegmer (M+B) (M+B) ECIIB
y HeJleJbU y CEMEeCTpY
0O6aBe3HM IpeAMeTH
1L AHTpONOMOTOpPHKA 3+3 45+45=90 7
2. dusuosoruja 3+2 45+30=75 7
3. BuomexaHuka 3+3 45+45=90 6
4. MeToAMKa MOTOPUYKOT YYerha U KOHTPOJIe 2+2 30+30=60 5
N360pHa rpyna 3 (6upaTH 5 60J0Ba - jeJaH IpeJMeET)
JIoOKOMOTOpHU anapar y CnopTy 1+2 15+30=45 5
JpyLITBEHH IJIec 1+2 15+30=45 5
> CnopToBU cHare 1+2 15+30=45 5
MeHaIMeHT CIOPTCKUX OpraHU3anuja 1+2 15+30=45 5
YkynHo y III cemecTpy 12+12=24 180+180=360 30
APYTATOAUHA 1V CEMECTAP
0OGaBe3HM IpeAMeTH
1. CnopTcka MefuIMHA 342 45+30=75 6
2. XurujeHa 2+1 30+15=45 5
3. MeTogMKa CIOPTCKOT TPEHUHTa 3+1 45+15=60 7
4. [lnuBame 3+3 45+45=90 7
N360pHa rpyna 4 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH NIpeJMeET)
CropT ocoba ca UHBAIUIUTETOM 1+2 15+30=45 5
Backet 1+2 15+30=45 5
> Masu pyaban 1+2 15+30=45 5
OcHoBe GaJieTa 1+2 15+30=45 5
YkynHo y IV cemecTpy 12+9=21 180+135=315 30
YKynHoO y Apyroj roaAuHu 24+21=45 360+315=675 60




TPERATOJAHUHA V CEMECTAP

YacoBa akTHBHe

YacoBa akTUBHe

HacCTaBe HacCTaBe
Pen.6p. | HacraBuu npeamer (I1+B) (11+B) ECIIB
y HeJleJ/bU y ceMecTpy
O6GaBe3HM IpeJMeTH
1. [lnec 3+3 45+45=90 6
2. Onbojka 3+3 45+45=90 6
3. CnopTcka ruMHacTHKa 3+3 45+45=90 7
4, JujarHoctuka y cnopty 1 2+2 30+30=60 6
N360pHa rpyna 5 (6upaTtu 5 6040Ba - jeJaH IpeJMeT)
@uTHeC U BeJIHEC IPOTpaMU 1+2 15+30=45 5
BaTtepmnoJio 1+2 15+30=45 5
> Jeduju ciopT 1+2 15+30=45 5
MeHalIMEHT CIOPTCKUX MaHUecTalrja 1+2 15+30=45 5
YkynHo y V cemecTpy 12+13=25 180+195=375 30
TPERA TOAWHA VI CEMECTAP
OGaBe3HM IpeJMeTH
1. bypban (myuikapui) / 3+3 45+45=90 6
PUTMHYKa rUMHACcTHKa (?KeHe)
2. AKTUBHOCTHU y IPUPOAHU 2+3 30+45=75 7
3. PykomeT 3+3 45+45=90 6
4. Ilyno 2+2 30+30=60 6
N360pHa rpyna 6 (6upaTtH 5 6040Ba - jeJaH IpeJMeT)
TeHuc 1+2 15+30=45 5
AlanTuBHO GU3UYKO Bexbambe 1+2 15+30=45 5
> CIopTCKO Newame 1+2 15+30=45 5
3amop ¥ onopaBak y cropty 1 1+2 15+30=45 5
YkynHo y VI cemecTpy 11+13=24 165+195=360 30
YkynHo y Tpehoj roguHu 23+26=49 345+390=735 60




YETBPTATOAHWHA VII CEMECTAP

YacoBa akTuUBHe

YacoBa akTUBHe

HacTaBe HacTaBe
Pen.6p. | HactaBHu npegmeT (11+B) (I1+B) ECIIB
y HeJieJbU y CEMECTpY
0OGaBe3HM IpeAMeTH
1L MeToavKa pU3UUKOT BaCIUTakha 3+3 45+45=90 7
2. Pekpeanuja 3+2 45+30=75 6
3. Ckujame 3+3 45+45=90 6
4. KopekTHBHaA rUMHacTHUKa 3+3 45+45=90 6
H360pHa rpyna 7 (6upaTH 5 6040Ba - jeJaH IpegMeT)
MeToauKa pekpealyje y TYpU3My 1+2 15+30=45 5
Camoonb6pana 1+2 15+30=45 5
> Akpo6aTuka 1+2 15+30=45 5
MuHu pyKoMeT 1+2 15+30=45 5
YkynHo y VII cemecTpy 13+13=26 195+195=390 30
YETBPTA IrOJAWHA VIII CEMECTAP
OGaBe3HM IpeAMEeTH
1. Bopemwa 242 30+30=60 5
2. Komapka 3+3 45+45=90 6
o | Neroma oo sy 0| s | s
4 CTpy4yHo-nejarouika mnpakca y ¢GU3UYKOM 6
BaCllUTa®BYy
N360pHa rpyna 8 (6upaTtH 5 60J0Ba - jeJaH IpeJMeT)
Jeyja aTyieTrka 1+2 15+30=45 5
5. 0Op60jka Ha necky 1+2 15+30=45 5
CtpespaliTBO 1+2 15+30=45 5
OGaBe3HM IpeAMEeTH
6. 3aBpIIHU paf 3
YkynHo y VIII cemecTpy 7+9=16 105+135=240 30
YKyniHO y 4eTBPTOj rOAUHU 20+22=41 300+330=630 60
YKyIIHO Ha CTYAUjCKOM IIpOrpamy 91+88=179 1365+1320=2685 240




